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2ZYNOAO MONAAQN 40/100
Odnyisg:
1. To €&eTaoTikd dOKipIo atroTeAEiTal ATTO OKTW (8) OEAIDEG.
2. Na ypa@eTe e PEAQVI XPWHATOG UTTAE.
3. Agv emTpéTTeTal N xpron d10pBwTiKoU uypoU.
4. Aev emMTPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AI1O TPIA (3) MEPH: A,B KAI T

MEPOX A" (MON. 10)
To uépoc¢ aurd amroreAsital amo réoospa (4) Oéuara. To kabs Oéua BabuoAoyeiral pe
duouion (2,5) povadec. Na amravriiosrs gg 0Aa ra Béuara .

1. a) Méte pia kivnon ovoudaldetal OJaAd ETTITAXUVOUEVN; (. 1)

B) ‘Eva agpotrAdvo Eekiva yia atroyEiwon Kal ETTaxuveTal opaAd. H TaxutnTd Tou @TAVEl
Ta 24m/s og xpovo 12s perd Tnv ekkivnor] Tou. Na Bpeite TNV €mTAXUVONR TOU KOl TV
atmréoTaon TTou dIEVUCOE OTOV XPOVOo Twv 12s. (M. 1,5)

2. a) Noio guoikd péyebog civai: (M. 2,5)
i. naimia TG aAAAYNG TNG KIVINONG EVOG CWHATOG, «euvneene et ereeaneeneeneneaneennns
ii. 0 pPUBUOG HETARBOANG TNG BEONG EVOG CWHATOG, .euvneieeiriieaeeeineieeeeneananns
ili. N ouvioTauévn OUvaun TTou OEXETAl €va CwHa amd TO uypd HECA OTO OTT0IO
BPIOKETAI; ..,
B) i.Moia povéda pérpnong IoouTal Pe 7o TINAIKO N/M%; oo,

ii. I0I0 PUGIKO PEYEBOC PETPIETAI OE M/SZ] .o
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3. 'Eva Aew@opeio KTUTTd pe peydAn taxutnta Tavw o€ évav Toixo. H Feival n duvaun mmou
QOKEei TO Aew@POPEIo aTOV TOiXO Kal F* n dUvaun TTOU AOKEI O TOIXOG OTO AeWPOPEIO.

a) Na oxedidoere oTo TTI0 KATW OXAMA TNV F Kai F'. (u. 1)

B) Na egnynoete av gival cwaTtrh n aimoAdynon otnv TpoTaon: «To Aew@opeio TTadaivel
MEYAAUTEPN CNUIA, €TTEION N duvaun F~ gival pyeyaAuTtepn atrd n duvaun F». (M. 1,5)

4. a) ZTa TTOPAKATW OXAMATA va oxedidoete TO dIAVUOPA Tou BAPOUG TOU OKIEP KAl TOU
dopUPOPOU.

(M. 0,5)

a dopu@oépog

M ‘ ’

B) Av éva cwpa éxel otn ZeAnvn pada 8kg, va Bpeite: (M- 2)
I. TN u&ca Tou otn In.
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MEPOZ B" (MON. 18)
To pépog auro amoreAsital amo réoospa (4) Osuara. Kabs Oéua BabuoAoyeitar ue 61 (6)
povadeg. Na amravriosre yovo ora rpia (3) 8éuara.

1. a) Na diatutrwoete Tov 1° Nopo Tou NeUtwva (Apxr TN adpaveiag). (p- 1)

B) MNoTe gival yeyaAUTEPO TO PETPO TNG CUVIOTANEVNG OUVANNG TTOU ACKEITAI O £€va CWHA
TTOU KIVEITal EUBUYpapua: éTav KIVEiTal Je oTaBepr) TaxuTnTa u;=10m/s ) étav KIveiTal Pe
o1aBepr TaxuTnTa U=20mM/s; Na dIKaloAoynoEeTE TNV ATTAVTNON 0aG. (M- 2)

0) ZT0 O KATW OXAUO @aiveTal éva OIOEPEVIO CWHA Z TO OTIOI0 ICOPPOTIEI PE TNV
eTTidopacon KATToIWV duvAPewyv. Na oxedIAOETE TIG DUVANEIG TTOU AOKOUVTAI OTO CWHA 2.

(p-1)
Mayviimg
Nijua . g™
ON=__i
[ ]
Etritredo
2. A.a) Na eEnynRoeTe yiaTi Ta TPAKTEP €XOUV TTAATIOUG TPOXOUG. (M- 1)

B) Mia de€apevh o€ eAaloTpiBeio €xel egBadsd Baong 5m?, tywog 10m Kai -
gival yePATn pe AGSI. Av n TTUkvOTNTa Tou Aadiou gival ion pe 900Kg/m?®, méon duvapn
SéxeTal o TTUBpévac TnE defapevic; Aivetal 6T g=10m/s?. (p. 2)
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B.a) Ti ovoudloupe adpdveia Kal atrd TToloug TTapAyovTEG eEapTAaTal; (M- 1,5)

B) Mg Baon TRV TTI0 TTAVW 1IB10TNTA TWV CWHATWY, VA £ENYACETE TTPOG Ta TTOU Ba KivnBouv
Ta KIBWTIA, AV TO QOPTNYO EEKIVAOEI ATTOTOMA. (M- 1,5)

B) & cwpa palag 2Kg aokouvTal TPEIG OUVANEIG, OTTWGS QAiVETAI OTO TTIO KATW OXAMA.

F3=6N
i. Na g&nynoerte Tpog TTola Kateubuvon Ba KivnOei To cCwpa. (u. 1)
ii. Na BpeBei n emTdyxuvon Tou CWPATOG. (u- 1)

B. a) 210 HIKPS €uBOAO pe epBadov emipaveiag 3cm? epapudloupe Suvapn 150N. Méoo
TTPETTEl va gival TO eUBAdOV TNG ETTIPAVEIOG TOU PeYAAou guPBOAOU, yIa va UTTOPECOUNE VO
OnNKWooupe gopTio Bapoug B=600N; (M. 2)

B) Av oTo MIKPO €UPOAO €vOG UBPAUAIKOU TTIECTNPIOU, QOKEITAI
mrieon P;, moon Ba eival n Tieon oto peyaho éupoAo (P2) Tou
oTroiou 10 guPaddv givar 100 Qopég peyaAlTepo Tou guBadol Tou HIKpoU gupoiou; Na
OIKAIOAOYNOETE TNV aTTAVTNON 0aG. (p- 1)
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4. a) Ti evvooUpe dTav Aépe 4Tl éva TToSHAATO Xl eTITaXUVOn 6m/s; (M- 1)

B) O lMNavayiwTtng kKGBIoE 0€ £va TTaTiVI TTOU BPIOKOTAV 0€ EUBUYPAUNO DPONO KAl PUIVAEE
Tou Avdpéa va Tov ompwéel. Me pia €dIkfp Ouokeur], Kataypd@aue KaBe U0
OeuUTEPOAETITA TNV TAXUTNTA TOUG. O1I PETPAOEIG TTOU TTHPAUE QAivOvTal OTO TTIO KATW

oxnua.

Uo=0m/s ui=4m/s u,=8m/s

tO:OS t1=23 to=4s
Zntouvrail.
i. TO €i®0OC TNG KivnoNG TOUG. (M- 1)
iil. N EmMTAYXUVON TNG KivNONG TOUG. (u. 1)
iii. N METATOTTION TOUG OTA 2S. (M- 1)

iv. n dUvaun Tou doknoe o Avdpéag atov MavayiwTtn, av n pala tou MavayiwTtn padi Ye
TO TTaTiVI €ival 72Kg. (p. 1)
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MEPOZ " (MON. 12)

To pépog¢ auro amorsAsital amoé duo (2) Béuara. Kabes Oéua BabuoAoyeirar us Swdeka (12)

povadeg. Na amavriosre uovo oro éva (1) 6éua.

1. A. Aivetal To didypapua TaxuTnTag-Xpovou yia TNV euBUypauun Kivnon evog auToKIVATOU.
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Xpovog (s)

i. Na xapaktnpioete 10 €i00G TNG KivnONG TTOU €KTEAEI TO AUTOKIVNTO KATA TA XPOVIKA

dlaoTANATA: (p. 1,5)
(o g Lo T 0S8 F {0 5SS

(o g1 {0 SR8 {0 It 0

(o3 Lo T 0S8 F {0 3
(o g 1 Lo SR8 {0 It 0SS
ATTO 108 HEXPI 208 & ettt e e e e e
lii. Na uTTOAOYIiOETE TN METATOTTION TOU AUTOKIVATOU PEXPI TO 10s. (M. 2)
iv. Na yivel n ypa@ikr rapdoTtaon a=f(t) péxpr 1o 10s. (p. 1)
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B. 210 OImmAavoe oxAua @aivetar va 100ppoTrEl pia o1depévia ogaipa palag 3Kg
KPEPAOUEVN aTTé éva VANA Kal BuBIopévn €€ oAokApou aTo vepd. Aivetal 6T g=10m/s?.
Zntouvral:

I. av oTo cwpa n Tédon Tou vijuaTog (S) eival 18N, va oxediacTouv Kail va

UTTOAOYIOTOUV Ol AAAEG DUVAEIG TTOU AOKOUVTAI O€ AUTO. (M. 3) S

iii.va e¢nynoete TTwg Ba petafAnBei n dvwon, av avrTikataoTACOUUE TN O10Epévia a@aipa
ME M1 XAAKIVN Tou 18iou Oykou. Aivetal OTI dgisnpou= 7,8g/cm3Ka| dyahkos= 8,9g/cm3. (M- 2)

2. A.H Bdapka Tou ditTAavou oXAPaTog, e Tn BorBsia Tou KWTTNAATN, KIVEiTal 0Tn BGAacoa
o€ euBUypauun TTopEia pe oTaBepn TaxuTnTa 2,5M/S.

i. Moia duvaun e€ao@alilel TRV TTPOG Ta PTTPOG Kivnon TNG
Bapkag; (b 1)

iii. Méon e€ivar n ouvioTaugévn Twv OuvApewv TOU aokouvTal oTn Bdapka; Na
OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT OAG. (M. 1)

iv. Av otn Bdapka BpiokoTav aKOPn €vag KwTNAATNG, va €EnynoeTe TTwWS autd Ba
eTnpéade Tnv dvwon TTou dEXETAI N BAPKA. (u.1)
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B. a) 210 dimmAavé oxrjpa gaivetal éva owPa TO OTToi0 £XEI avapTnBei atmo

S

éva duvauopeTpo. H évdeitn Tou duvauoduetpou eival 25N. 2Tn ouvéxeia
BuBiCoupe €¢ OAOKANpou TO OWMPA Ot aAATOVEPO Kal n €vOeIign Tou
duvauoueTpou yivetal 20N.

Aivetal 8Tl dorarovepos=1200Kg/m? kai g=10m/s?.

i. Na dlaTutrwoeTe TNV apx Tou ApxIKNAon. (M. 1)
ii. Na uttoAoyioceTe TRV Avwaon TTou BEXETAI TO WA aTTd To uypPoO. (u. 1)
iii. Na uttoAoyioeTe TN pAla, Tov OYKO Kal TNV TTUKVOTNTA TOU CWHATOG. (M. 3)

iv. Na Bpeite Tnv €vdeign Tou duvaudpeTpou, av 1o cwua BubioTtei oAdkAnpo o€ uypd

OITTAACI0G TTUKVOTNTOG. (u- 1)
Eionynrtéc: H AieuBuvtpia
A TIOTTATWAVVOU: .. e
K. 1aKWBIONG: o ABnva Ovougpiou
A, AVOPEOU: ..o
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